

用行动感恩

感恩母亲节

用心浇灌

编辑/李哲 E-mail/240985389@qq.com

学校举办母亲节感恩活动

淮阳县 511 名中学生为母亲洗脚

□晚报记者 宋风 文/图

昨天一大早,淮阳西城中学7年级40班孙庆庆的母亲来到了校园里,和孙庆庆的母亲一同前来的有511名七年级孩子的家长。日前,学校通知他们来学校参加母亲节教育活动,活动的主题是“妈妈,我想给你洗洗脚”。

当天上午,家长们刚一进入校园,孩子们很快就在人群中找到自己的母亲,兴奋地跑到她们的身边,和她们亲密地交谈,操场上一片欢声笑语。操场的一边,学校已经备好了温水和板凳,等待活动开始。

虽然刚上七年级,但是孙庆庆已经有在寄宿学校就读4年的求学经历。孙庆庆的家在朱集乡,学校每两个星期放一次假,只有在他放假时,一家人才能团聚。母子两人很珍惜



活动结束时,一位母亲为女儿擦拭眼泪

这次在校内团聚的机会,两人坐在体育场一角的台阶上聊天。没话的时候,母亲静静地看着儿子,脸上露出幸福的笑容。

令孙庆庆意想不到的是,母亲节这天,学校会以组织同学们给母亲洗脚的形式,开展母亲节教育活动。孙庆庆的母亲告诉记者,学校组织活动,让儿子来为她洗脚,对她来说算得上是个惊喜。

记者在现场看见一名学生的父亲,后询问得知,他来自新站镇,名叫袁伟,女儿是该校七年级1班的学生。活动开始后,袁伟站在一旁,乐呵呵地看着自己的女儿为母亲洗脚。他认为,学校举办这样的活动,能够培养母女俩的感情。学习成绩好,独立能力也强,是袁伟对自己女儿的描述,他说,女儿在县里上学,他很放心。

随着活动的进行,原本轻松的现场氛围,忽然变得凝重起来,看着子女蹲在身边为自己洗脚,许多母亲眼中开始泛出泪光,不时有人轻轻擦拭眼角的泪水。孩子们受到感染,表情也变得严肃,有的帮母亲擦眼泪,有的和母亲拥抱在一起。

活动结束后,同学们纷纷走上台向母亲表示祝福。七年级学生袁甜说,她上次回家是4月1日,当天是她母亲的生日,但是她忘记给母亲送上祝福,最近一段时间,她一直在为这件事而自责。这次活动,她深刻感受到了母爱的意义,通过为母亲洗脚的机会,袁甜和她的同学们一样,如愿以偿地表达了对母亲的爱与祝福。

学校负责人告诉记者,利用节日的契机,对学生进行美德教育,是该校德育工作的传统做法。近五年的母亲节,学校分别开展了演讲比赛、向母亲大声问声好、为母亲捶一次背、给母亲一个拥抱等活动,为学生们营造感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的氛围,教育学生感知爱、理解爱、表达爱。



学生们为母亲洗脚

广告